

童年童趣别开生面

航空港实验区举办庆六一文艺汇演



本报讯 5月30日下午,由航空港实验区党群工作部、社会事业局联合主办的航空港实验区庆“六一”国际儿童节文艺汇演在航空港育人学校举行。航空港实验区管委会副主任郑福林、航空港实验区党群工作部部长季玉成、社会事业局副局长长江永辉等出席活动。

活动在舞蹈《七彩梦想》的精彩演出中拉开序幕。来自航空港实验区的少年儿童各展才能,精彩节目不断上演。有饱

含激情的小提琴合奏、充满童趣的情景剧、张扬青春的街舞等,现场歌声、笑声、掌声接连不断。武术表演《舞动少年、放飞梦想》展现了儿童朝气蓬勃、健康向上的精神风貌。豫剧《卷席筒》选段,孩子们唱得字正腔圆,体现了对中华优秀传统文化的传承,令全场观众为之赞叹。

活动上,相关部门负责人为“十佳儿童”和“十佳家长”进行了颁奖。
记者 王军方 通讯员 陈朝栋 文/图

航空港实验区出台新规定

不得限制外地服务进入本地市场

本报讯 为贯彻落实国家和省市文件精神,规范政府有关行为,防止出台排除、限制竞争的政策措施,营造公平竞争的市场环境,推动航空港实验区经济转型升级和持续健康发展,航空港实验区近期出台了《关于在市场体系建设中建立公平竞争审查制度的实施意见》。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟

文件解读

出台《实施意见》的基本原则是:

尊重市场,竞争优先。尊重市场经济规律,转变政府职能,深入推进政府简政放权、放管结合、优化服务改革,树立竞争意识,最大限度减少对微观经济的干预,充分发挥市场配置资源的决定性作用,促进和保护市场主体公平竞争。

立足全局,统筹兼顾。打破地区封锁和行业垄断,清除市场壁垒,促进商品和要素自由流动。统筹考虑维护国家利益和经济安全,促进区域协调发展,保持经济平稳健康运行等多重目标需要,稳妥推进公平竞争审查制度实施。

科学谋划,分步实施。立足实际,研究制订具有可操作性的方案;破立结合,在规范增量政策的同时,逐步清理废除妨碍全国统一市场和公平竞争的存量政策;着眼长远,做好整体规划,在实践中分阶段、分步骤地推进和完善。

依法审查,强化监督。加强与现行法律体系和行政管理体制的衔接,提高公平竞争审查的权威和效能。建立健全公平竞争审查保障机制,把自我审查和外部监督结合起来,加强社会监督和执法监督,提高公平竞争审查的权威和效能。

审查标准包括4个方面:市场准入和退出标准、商品和要素自由流动标准、影响生产经营成本标准和影响生产经营行为标准。

文件规定,不得设置不合理和歧视性的准入或退出条件,不得限定经营、购买、使用特定经营者提供的商品和服务,不得对外地和进口商品、服务实行歧视性价格和歧视性补贴政策,不得限制外地和进口商品、服务进入本地市场或阻碍本地商品运出、服务输出,不得排斥或限制外地经营者参加本地招标投标活动,不得对外地经营者在本地的投资或设立的分支机构实行歧视性待遇,侵害其合法权益。

航空港实验区

跑出创新发展“加速度”

郑州生物医药产业联盟企业家在航空港实验区召开座谈会

本报讯 5月25日,郑州生物医药产业联盟企业家座谈会在航空港实验区郑州临空生物医药园展示中心举行。本次座谈会由郑州市工信委牵头,郑州临空生物医药园承办,郑州生物医药产业联盟成员润弘制药、遂成药业等10余家重点医药企业,监管部门的专家学者,专业投资人及产业咨询专家等参加。

座谈会上,郑州临空生物医药园董事长兼总经理钟南博士对园区四大产业、五大平台及核心优势向与会的领导和企业家作了简要介绍。

省食药监局药品化妆品注册管理处处长苏其超就药政改革和发展的核心政策进行了解读,并就企业

提出的生产审批中遇到的实际问题进行交流。会议还就上市许可持有人制、药品一致性评价、两票制等药政改革相关话题进行研讨,得到了在场企业家的积极响应。

郑州市工信委新兴产业处处长丁华领希望各参会企业能够借助郑州生物医药产业联盟平台,加强交流,谋求合作,共同推进郑州生物医药产业的发展。

据了解,郑州生物医药园将积极构建一个集生物医药研发、生产、资本支撑为一体的全流程公共服务平台,为河南生物医药产业发展贡献力量。

记者 王军方
通讯员 李卓彧

航空港实验区经发局开展尘毒危害专项治理

本报讯 近期,航空港实验区经济发展局(安全生产监督管理局)深化重点行业领域专项治理和职业卫生基础建设工作,在全区开展尘毒危害专项治理工作,集中整治该行业存在的尘毒、噪声等职业病危害因素。促进同行业、同类企业提高尘毒危害防治水平,防范和遏制尘肺病和职业中毒的发生,保护劳动者身体健康。

专项治理工作通过现场检查和资料审查方式,随机抽查尘毒危害治理示范创建企业,对照重点行业领域尘毒危害治理检查内容,开展档案资料管理、岗前体检制度落实情况、工作场所日常监测等方面检查,对发现的问题提出了整改意见,并要求企业及时整改。

航空港时报 曾碧娟
通讯员 徐亚琼

航空港实验区财政局加快预算支出进度

本报讯 为提高财政资金使用效益,提升财政支出能力和水平,近日,航空港实验区财政局组织召开加快预算支出进度专题会议。

会议通报了航空港实验区财政资金支出进度情况,并就目前存在的问题研究制订具体解决方案。会议要求,各相关处室要充分意识到航空港实验区支出进度与市局支出预期指导目标存在的差

距,对近期支出项目进行系统梳理,加快支出进度,努力实现预期目标。

针对下一步财政支出工作重点,会议强调,对于符合支付条件的项目,要及时与相关单位沟通联系督促其抓紧组织实施,同时要加快资金审核支付速度,确保按时序进度完成支出任务。

航空港时报 曾碧娟

新港办事处抓好防汛抗旱和污染防治工作

本报讯 5月29日,航空港实验区新港办事处召开防汛抗旱暨环境污染防治工作动员部署会,办事处全体班子成员,机关干部,各村支部书记、村委会主任和辖区规模以上企业、VOCs企业、大型汽修厂、搅拌站及在建项目工地负责人参会,会议由办事处主任郑艳霞主持。

与会人员学习了办事处《防汛抗旱工作实施方案》,并结合辖区实际,对防汛抗旱工作进行了详细安

排部署;各行政村向办事处递交了《防汛抗旱工作目标承诺书》。

郑艳霞要求办事处各部门、各村、各相关责任单位,高度重视、强化措施、团结协作、狠抓落实,做到思想上一丝不苟、责任上一环不漏、措施上一抓到底、指挥上万无一失,以抓铁有痕的工作韧劲,全力夺取两项工作、两场战役的全面胜利。

航空港时报 曾碧娟
通讯员 薛明亮